# **PRESS RELEASE**



2011年4月22日

野村不動産ホールディングス株式会社

(コード番号:3231 東証第一部)

報道関係者各位

### 人事異動について

野村不動産グループ・野村不動産株式会社は、本日開催いたしました取締役会において、 別紙の通り役員の人事異動を決定いたしましたのでお知らせいたします。

以上

# **PRESS RELEASE**



2011 年 4 月 22 日野村不動産株式会社

野村不動産株式会社は、本日開催いたしました取締役会において、下記の通り役員の人事異動を決定いたしましたのでお知らせいたします。

#### ▼役員人事

(発令日:平成23年5月1日付)

| 新職       | 旧職 | 継続職          | 氏名    |
|----------|----|--------------|-------|
| ▽住宅カンパニー |    | 常務執行役員       | 宮嶋 誠一 |
| 事業推進担当   |    | 住宅カンパニー 大阪支店 |       |
|          |    | 担当           |       |

#### 本件に関するお問い合わせ窓口

野村不動産株式会社 広報部 (石川)

TEL03-3348-7805 FAX03-3343-0445